



XVI. strokovno - izobraževalno tekmovanje ekip iz nujne medicinske pomoči

Rogla, 12. - 14. september 2024



Zreče, Ljubljana, marec 2024

Prošnja za sodelovanje na XVI. strokovno - izobraževalnem tekmovanju ekip iz NMP

Spoštovani!

V predlogu Resolucije o nacionalnem programu varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami v Republiki Sloveniji od 2016 ostaja izvedba strokovno izobraževalnega tekmovanja ekip nujne medicinske pomoči Slovenije sestavni del usposabljanja. Od leta 2007 dogodek organizirajo ZD Slovenske Konjice, Zbornica-Zveza, Sekcija reševalcev v zdravstvu in Slovensko združenje za urgentno medicino. Od leta 2010 je pokrovitelj dogodka tudi Ministrstvo za zdravje RS. Dogodke podobne narave poznajo tudi v tujini in so marsikje sestavni del razvoja in usposabljanja enot nujne medicinske pomoči. Letos bo dogodek v podobni organizaciji in vsebini organiziran že šestnajstič. Tudi letos bo kot soorganizator sodelovala Dispečerska služba zdravstva Slovenije.

Prosimo Vas za pomoč pri izvedbi strokovnega dogodka

Na podlagi preteklih izkušenj si organizatorji vsako leto prizadevamo izboljšati organizacijo in obogatiti vsebine. Izkušnje udeležencev so več kot pohvalne, saj so na dogodku deležni neprecenljivih izkušenj, ki jih v resničnem delu v NMP ne srečujejo dovolj pogosto vsi zaposleni. Za zagotavljanje kakovosti dogodka želimo predvsem povečati varnost pacientov v slovenskem prostoru in omogočiti ekipam NMP dober način usposabljanja na konkretnih primerih. Cilji strokovno-izobraževalnega tekmovanja iz nujne medicinske pomoči so:

- povečanje zadovoljstva pacientov in svojcev ob oskrbi v NMP
- doseganje večje vključenosti vsakega zaposlenega v izboljševanje procesa na osnovi timsko organiziranega dela,
- doseganje višjega nivoja usposobljenosti zaposlenih v NMP,
- dvigovanje kulture zaposlenih v NMP,
- doseganje optimalnega izkoristka uporabljenih virov,
- povečanje zadovoljstva zaposlenih v NMP.

Vsebine strokovno izobraževalnega tekmovanja septembra 2024 imajo poudarek na zahtevnih intervencijah. Strokovnjaki iz nujne medicinske pomoči bodo pripravili skupaj skoraj dvajset preizkušenj in scenarijev nujnih intervencij v kabinetu na terenu. Udeleženci bomo morali med drugim reševati množično nesrečo s številnimi ponesrečenci. V preteklosti so se srečali z različnimi poškodbami in boleznimi odraslih oseb, pristopom na težko dostopno mesto, pristop k psihiatričnemu pacientu v akutni fazi, k pacientu z ogrožujočo zastrupitvijo in

obravnavo hudo bolnega hendikepiranega pacienta. Letošnji scenariji se v tajnosti skrbno pripravljajo, na tekmovanju jih bodo vodili urgentni zdravniki, ki skupaj s sodniki iz vrst reševalcev ocenjujejo delo ekip NMP. Sodnike iz vrst zdravnikov delegira Slovensko združenje za urgentno medicino, sodnike iz vrst reševalcev pa Zbornica – Zveza, Sekcija reševalcev v zdravstvu. Na scenarijih na terenu sodeluje več kot 70 statistov, ki jih zagotovi organizator izmed lokalnega prebivalstva in širše. Delo štiriindvajsetih ekip ocenjuje preko 20 sodnikov, za izvedbo tekmovanja pa ves čas skrbi še dodatno preko 20 članov širšega organizacijskega odbora. Za maskiranje poškodovancev skrbi lastna ekipa maskerjev, sodelujejo tudi policisti in gasilci iz lokalnega okolja. **Vsi sodelujemo prostovoljno in brez honorarjev.** Organizator povrne le realno nastale stroške prevoza, bivanja in prehrane.

Drugi dan tekmovanja so za udeležence pripravljene scenariji delno na terenu in tudi v kabinetu, kjer na učnih modelih – lutkah ekipe izvajajo dodatne postopke oživljanje in nujnih posegov za reševanje življenja. Vse ekipe se srečajo z oživljanjem odraslih oseb in otrok, poleg tega pa se morajo spoprijeti še z več spretnostnimi nalogami povezanimi z vožnjo reševalnega vozila in izvajanjem postopkov oskrbe.

Pred samimi tekmovanjem bodo za udeležence strokovno izobraževalnega srečanja organizirane delavnice iz veščin, ki so zahtevne v NMP in jih ekipe ne izvajajo pogosto. Pogosto med vsebine teh delavnic in omenjenih postopkov spadajo:

- Komunikacije v NMP – upraba radijskih vez
- Zdravstvena dipečerska služba
- Varno in kakovosnto reševalno vozilo
- Uporaba različnih naprav v NMP na terenu
- Usposabljanje za NMP na sodobnih modelih

Na srečanju morajo udeleženci opraviti tudi pisno preverjaje znanja iz vsebin nujne medicinske pomoči.

Udeležba na srečanju je vir dragocenih izkušenj za time v nujni medicinski pomoči. Še posebej to velja za sodelavce, ki imajo manj možnosti pridobivati izkušenj iz dela v sistemu nujne medicinske pomoči.

Za povrnitev dela stroškov strokovno - izobraževanega tekmovanja smo zaprosili tudi Ministrstvo za zdravje RS, saj usposabljanje za varovanje pred naravnimi in drugimi nesrečami v skladu s Pravilnikom o službi NMP lahko sofinancira ministrstvo. Del stroškov morajo pokriti udeleženci sami s kotizacijo, del sredstev zagotovimo organizatorji.

Za kakovostno izvedbo strokovno izobraževalnega tekmovanja potrebujemo dodatno pomoč, zato se obračamo na vse, ki imate posluh in možnosti, da pomagate pri pokrivanju nastalih stroškov in zagotavljanju praktičnih nagrad za najboljše ekipe iz izvajanja nujne medicinske pomoči.

Kako nam lahko pomagate

Za pomoč pri izvedbi dogodka nam lahko pomagate v obliki donacije, za kar bomo podpisali ustrezno pogodbo o donaciji. Lahko pa nam mogate kot sponzor, v tem primeru vam nudimo naslednje oblike:

RAZSTAVNI PROSTOR

Na dogodku se bo zvrstilo veliko strokovnjakov s področja nujne medicinske pomoči, med njimi tudi odločevalcev in strokovnih avtoritet. Ekipe se mudijo na prizoriščih tri dni, vsako leto dogodek obišče več strokovne javnosti. Večino nalog za ekipe je organizirano v bližini hotela ali celo v prostorih hotela. V petek in ponoči pa ekipe odhajajo na naloge na teren in se vračajo na izhodišče. Središče dogajanja je v glavni sprejemni avli Hotela Planja, ker je tudi priložnost za predstavitev atraktivnih artiklov vašega podjetja. Glede na prisotno ciljno skupino so najbolj pričakovani produkti s področja nujne medicinske pomoči in oskrbe življenjsko ogroženega pacienta.

SODELOVANJE V DELAVNICI

Na samem začetku strokovnega dogodka tradicionalno za udeležence pripravimo učne delavnice. Vse tekmovalce in spremljajoče osebe razdelimo v skupine, ki se udeležijo delnic. Prve tri delavnice pripravijo sodniki in so predvsem s področij veččin izvajanja nujne medicinske pomoči. Naslednje tri delavnice ponudimo predstavnikom medicinske in tehnične opreme, ki jo uporabljajo ekipe nujne medicinske pomoči. Delavnica je za udeležence obvezna in je mogoče tudi zato dobra priložnost za seznanitev z novo ali izboljšano tehnologijo na področju oskrbe ogroženih pacientov.

PRIČAKOVANJA ORGANIZATORJA

V kolikor vidite priložnost v sodelovanju z razstavnim prostorom, vam za sodelovanje ponujamo najem prostora v višini 400,00 € na dan oziroma 700,00 € za dva dni. DDV je v ceni najema vključen. Če želite ostati na dogodku vse tri dni, je tretji dan prostor za najemnika brezplačen.

V kolikor bi radi izkoristili tudi ali le priložnost predstavitve na delavnicah, je cena usluge nekoliko višja. Za delavnico, ki se ponovi trikrat, posamezna predstavitev pa traja 30 minut, je glede na omejeno število delavnic in izkušnje preteklih let, cena sodelovanja malo višja in je ocenjena na 1000,00 €. V dogovorjeni ceni je DDV vključen.

Prav tako se z zainteresiranimi ponudniki lahko dogovorimo, da del najemnine za prostor ali za sodelovanje na delavnici refundirajo z materilnimi sredstvi, produkti, ki jih bomo lahko priložnostno porabili za nagrade tekmovalcem in udeležencem.

Nekateri ponudniki ne želijo osebno sodelovati pri dogodku, obstaja pa interes za reklamiranje njihovih izdelkov. V tem primeru lahko organizator poskrbi za distribucijo reklamnega gradiva, za refundacijo usluge se bomo dogovorili individualno glede na obseg storitve.

Za dodatne informacije se obrnite na predsednika odborov, Simona Rožkarja (simon@mojpc.net) ali Jožeta Prestor (joze.prestor@gmail.com). Vaš odziv pričakujemo najkasneje 1. 09. 2023.

Za organizacijski odbor:

Simon Rožkar


Sekcija reševalcev v zdravstvu

Thomas Germ


Za programski odbor:

Jože Prestor


Priloge:

- Seznam sodnikov
- Program strokovno izobraževalnega tekmovanja ekip iz NMP 2024
- Podatki formalnega organizatorja za pripravo pogodb o sodelovanju
- Reference izvajalca dogodka tekmovajen ekip iz NMP 2024



ZBORNICA ZDRAVSTVENE IN BABIŠKE NEGE SLOVENIJE -
ZVEZA STROKOVNIH DRUŠTEV MEDICINSKIH SESTER,
BABIČ IN ZDRAVSTVENIH TEHNIKOV SLOVENIJE
Sekcija reševalcev v zdravstvu
Ob železnici 30a
1000 Ljubljana



XVI. strokovno - izobraževalno tekmovanje ekip iz nujne medicinske pomoči

Rogla, 12. - 14. september 2024



Rogla, 20. 03. 2024

SODNIŠKI ZBOR 2024

glavni sodnici

Monika Grünfeld Zupan	specialistka družinske in urgentne medicine, enota NMP Kranj, inštruktorica ALS, ETC, ITLS, EPLS, MRMI, RKS, koordinatorica tečajev ALS, sodnica na Rally Rejviz (Češka)
mag. Mateja Sterle Škufca	specialistka družinske in urgentne medicine, enota NMP Ljubljana, inštruktorica ALS, ITLS, strokovni direktor ITLS Slovenija, izkušnje s tekmovanja na Rally Rejviz (Češka)

ocenjevalci – zdravniki

Mateja Špindler	specialistka družinske in urgentne medicine, enota NMP ZD Slovenska Bistrica, inštruktorica MRMI, ITLS, RKS, provider ALS, EPLS, predavateljica na UM
Irena Unuk Klančnik	specialistka pediatrije in družinske medicine, enota NMP ZD Slovenske Konjice, provider ALS, ITLS, MRMI, RKS
Ksenja Kmetič	specialistka družinske in urgentne medicine, enota NMP Domžale, inštruktorica ITLS, RKS provider ALS, MRMI, EPLS
mag. Simon Herman	specialist travmatolog, UKC Ljubljana, inštruktor MRMI, ATLS, predavatelj na MF UL
Tatjana Lukner	specialistka družinske medicine, enota NMP Velenje, inštruktorica ITLS, ALS, RKS, provider MRMI, EPLS
Nina Lotrič	specialistka urgentne medicine, enota NMP Šmarje pri Jelšah, inštruktorica MRMI, ALS, provider EPLS, ITLS

ocenjevalci – reševalci

Danijel Andoljšek	dipl.zn., MORS, SV, Vojaška zdravstvena enota, inštruktor ALS, ITLS, Sekcije reševalcev, provider EPLS, MRMI, izkušnje s tekmovanja na Rally Rejviz (Češka)
Gorazd Bregant	dipl.zn., enota NMP Kranj, inštruktor ALS, ITLS, Sekcije reševalcev, RKS, provider MRMI, izkušnje s tekmovanja na Rally Rejviz (Češka) in Evropskega tekmovanja ekip NMP (Poljska)
mag. Darko Čander	dipl.zn., enota NMP Maribor, inštruktor ITLS, MRMI, MTS, Sekcije reševalcev, RKS, provider ALS, izkušnje s tekmovanja na Rally Rejviz (Češka), strokovni sodelavec na UM
Tanja Doljak Milost	dipl.m.s., enota NMP Nova Gorica, inštruktor ITLS, Sekcije reševalcev, RKS, provider ALS, MRMI, sodelavec VŠZI Nova Gorica
David Drčar	dipl.zn., enota NMP KC Ljubljana, inštruktor Sekcije reševalcev, RKS, provider ITLS, ALS
Andrej Fink	dipl.zn., MSHS (ZDA), enota DSZ, inštruktor MRMI, Sekcije reševalcev, provider ALS, ITLS, izkušnje s tekmovanja na Rally Rejviz (Češka), predavatelj na FZAB in ZF UL, član mednarodnega uredniškega odbora v reviji Journal of Emergency Medical Services
Thomas Germ	dipl.zn., enota NMP Maribor, inštruktor ITLS, Sekcije reševalcev, RKS, provider ALS, EPLS, MRMI, izkušnje s tekmovanja na Rally Rejviz (Češka),
Tomaž Kavzer	dipl.zn., enota NMP Laško, provider ITLS, ALS, inštruktor Sekcije reševalcev, izkušnje s tekmovanja na Rally Rejviz (Češka),
Branko Kešpert	mag.zdr.nege, enota NMP Šmarje pri Ješah, inštruktor ITLS, Sekcije reševalcev, RKS, provider ALS, EPLS, MRMI, višji predavatelj VŠZ Celja in FZV Maribor
mag. Anton Koželj	dipl.zn., UM FZV Maribor, inštruktor ALS, EPLS, ITLS, RKS, provider, MRMI, predavatelj na UM
mag. Janez Kramar	dipl.zn., enota NMP ZD Velenje, inštruktor ALS, ITLS, Sekcije reševalcev, RKS, provider MRMI, izkušnje s tekmovanja na Rally Rejviz (Češka)
As. Matej Mažič	mag.zdr.nege, enota NMP Celje, inštruktor ILS, EPALS, EPALS, ALS, MRMI, Sekcije reševalcev v zdravstvu, sodelavec VZŠ in SZKŠ Celje
Boštjan Polenčič	NPK ZR., enota NMP Maribor, inštruktor ITLS, Sekcije reševalcev, RKS, provider ALS, EPLS, MRMI, izkušnje s tekmovanja na Rally Rejviz (Češka),
Anton Posavec	dipl.zn., vodja IC UKC RP Lj, provider ALS, inštruktor ITLS, BTLS, Sekcije reševalcev, RK, izkušnje s tekmovanja na Rally Rejviz (Češka)
Jože Prestor	mag.zdr.nege, enota NMP Kranj, inštruktor MRMI, ITLS, Sekcije reševalcev, RKS, EPLS, provider ALS, izkušnje z Evropskega tekmovanja ekip NMP (Poljska) višji predavatelj na ZF UL, UM in FZAB
Damjan Remškar	dipl.zn., MORS, SV, Vojska zdravstvena enota, inštruktor ITLS, MRMI, Sekcije reševalcev v zdravstvu, RSK, provider ALS, EPLS, izkušnje s tekmovanje Rally Rejviz (Češka) in Rogla
Robert Sabol	dipl.zn., enota NMP KC Ljubljana, inštruktor ALS, ITLS, Sekcije reševalcev, RKS, izkušnje s tekmovanja na Rally Rejviz (Češka)
Ivan Šprajc	ZT., mag.posl.in ekon.ved., inštruktor ITLS, Sekcije reševalcev, provider ALS, koordinator tečajev ITLS Slovenija
Primož Velikonja	dipl.zn., enota NMP Kočevja, inštruktor EPLS, ALS, ITLS, RKS, Sekcije reševalcev v zdravstvu, provider MRMI, izkušnje s tekmovanja na Rally Rejviz (Češka)
Dorijan Zabukovšek	mag.zdr.nege, enota NMP Šmarje pri Jelšah, inštruktor ALS, Sekcije reševalcev, RKS, provider ITLS, MRMI, sodelavec VZŠ in SŠ Celje



XVI. strokovno - izobraževalno tekmovanje ekip iz nujne medicinske pomoči

Rogla, 12. - 14. september 2024



Ljubljana, Zreče, marec 2024

PROGRAM XVI. STROKOVNO IZOBRAŽEVALNEGA TEKMOVANJA EKIP IZ NMP

sreda, 11. 09. 2024

- 08:00 Prihod organizatorjev, priprava prizorišč tekmovanja
15:00 Prihod sodnikov
16:00 Strokovno izobraževanje za sodnike in organizatorje – množična nesreča

četrtek, 12. 09. 2024

- 08:30 Registracija udeležencev in ekip
10:00 Strokovno - izobraževalni modul / PREDAVANJE IN DELAVNICE
Priporočamo, da so udeleženci na delavnicah že v zaščitnih oblačilih zaradi nadaljevanja programa

DELAVNICE 1. del:

	dvorana 1 Komunikacije v NMP	dvorana 2 Deeskalacijske tehnike	dvorana 3 Hitri izvlek iz vozila
10:00	1. skupina	3. skupina	2. skupina
10:30	2. skupina	1. skupina	3. skupina
11:00	3. skupina	2. skupina	1. skupina

DELAVNICE 2. del:

11:30	1. skupina	3. skupina	2. skupina
12:00	2. skupina	1. skupina	3. skupina
12:30	3. skupina	2. skupina	1. skupina

13:00 – 15:00 Kosilo tekmovalci

13:00 Odhod sodnikov na delovišča

13:15 Strokovno izobraževalno tekmovanje ekip NMP v kabinetih – vse ekipe

*Ekipe so razporejene na način, da krožijo med pripravljenimi prizorišči, organiziranih je 6 scenarijev.
Ekipe prejmejo navodila, kako se premikajo med delovišči.*

16:45 Otvoritev XVI. strokovno izobraževalnega tekmovanja ekip NMP, nagovor tekmovalcev

Predstavniki MZ, SZUM, Zbornice – Zveze, Sekcije reševalcev v zdravstvu, DSZ

17:15 Odhod sodnikov na delovišča

17:30 Strokovno izobraževalno tekmovanje ekip NMP na terenu – vse ekipe

Ekipe so razporejene na način, da krožijo med pripravljenimi prizorišči, organiziranih je 6 scenarijev.

- 19:00 Večerja za udeležence in tekmovalce v Hotelu Planja
- 20:30 Odhod sodnikov na delovišča
- 20:40 Odhod prvih ekip na delovišča
- 21:00 Strokovno izobraževalno tekmovanje ekip NMP na terenu**
Ekipe so razporejene na način, da krožijo med pripravljenimi prizorišči za preizkus veščin na terenu.
Ekipe prejmejo navodila, kako se premikajo med delovišči.
- Pisno preverjanje znanja**

petek, 13. 09. 2024

- 06:30 Odhod sodnikov na delovišča
- 07:00 Odhod prvih ekip na delovišča
- 07:30 Strokovno izobraževalno tekmovanje ekip iz NMP na terenu**
Ekipe so razporejene na način, da krožijo med pripravljenimi prizorišči za preizkus veščin na terenu, organizirano je 6 scenarijev. Ekipe prejmejo navodila, kako se premikajo o terenu.
- 13:30 Odmor za kosilo - statisti in sodniki dobijo kosilo na terenu, ekipe v hotelu Planja
Tekmovanje predvidoma traja do 18.00 ure
- 18:30 Posvet sodniškega zbora in komisije za pritožbe
- 20:00 Skupna svečana večerja za vse udeležence in organizatorje**

sobota, 14. 09. 2024

- 08:00 Odhod sodnikov na delovišča
- 08:10 Odhod prvih ekip na delovišča
- 08:15 Strokovno izobraževalno tekmovanje ekip NMP na terenu**
Ekipe so razporejene na način, da krožijo med scenariji in pripravljenimi prizorišči za preizkus veščin na terenu, organiziranih je 6 scenarijev. Ekipe prejmejo navodila, kako se premikajo po delavnicah.
- 11:45 **Posvet sodniškega zbora in komisije za pritožbe**
- 12:00 Kosilo
- 13:00 Zaključek XVI. strokovno izobraževalnega tekmovanja ekip NMP in razglasitev rezultatov**
- 14:30 Povorka v dolino in skozi Slovenske Konjice
- 16:00 Konec vseh aktivnosti

Za organizacijski odbor:

Simon Roškar


Sekcija reševalcev v zdravstvu

Thomas Germ




Za programski odbor:

Jože Prestor


ZBORNICA ZDRAVSTVENE IN BABIŠKE NEGE SLOVENIJE -
ZVEZA STROKOVNIH DRUŠTEV MEDICINSKIH SESTER,
BABIČ IN ZDRAVSTVENIH TEHNIKOV SLOVENIJE
Sekcija reševalcev v zdravstvu
Ob železnici 30a
1000 Ljubljana



XVI. strokovno - izobraževalno tekmovanje ekip iz nujne medicinske pomoči

Rogla, 12. - 14. september 2024



Zreče, Ljubljana, 20. 03. 2024

PODATKI ZA PRIPRAVO POGODBE (donatorska ali sponzorske)

ZBORNICA - ZVEZA – Sekcija reševalcev v zdravstvu

Zbornica zdravstvene in babiške nege Slovenije –

Zveza strokovnih društev medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slovenije

Ob železnici 30a, 1000 Ljubljana, ki jo zastopa predsednica **Monika Ažman**

davčna številka SI 64578119, matična številka 5138493

Sekcija reševalcev v zdravstvu (predsednik Thomas Germ) **SM 0219**

TRR: **SI56 0201 5025 8761 480** sklic* na številko **00 0219-12092024** pri NLB banki.

*sklic velja le za dogodek 'ROGLA 2024'

Za organizacijski odbor:

Simon Rožkar

Sekcija reševalcev v zdravstvu

Thomas Germ

Za programski odbor:

Jože Prestor



ZBORNICA ZDRAVSTVENE IN BABIŠKE NEGE SLOVENIJE -
ZVEZA STROKOVNIH DRUŠTEV MEDICINSKIH SESTER,
BABIC IN ZDRAVSTVENIH TEHNIKOV SLOVENIJE
Sekcija reševalcev v zdravstvu
Ob železnici 30a
1000 Ljubljana



XVI. strokovno - izobraževalno tekmovanje ekip iz nujne medicinske pomoči

Rogla, 12. - 14. september 2024



Zreče, Ljubljana, 20. 03. 2024

REFERENCA ORGANIZATORJA STROKOVNO IZOBRAŽEVALNEGA TEKMOVANJA EKIP IZ NMP

Zbornica - Zveza, Sekcija reševalcev v zdravstvu je skupaj z ZD Slovenske Konjice in Slovenskim združenjem za urgentno medicino organizirala prvo tekmovanje ekip v nujni medicinski pomoči in sicer 28. in 29. septembra 2007. Od takrat dalje je Zbornica - Zveza, Sekcija reševalcev v zdravstvu odigrala pomembno vlogo pri pripravi in izvedbi vseh tekmovanj, od leta 2012 pa je po sklepu vseh soorganizatorjev prevzelo pobudo in vodenje projekta tekmovanja.

Referenco, da smo sposobni izvesti dogodek, najlažje potrdimo s povezavo na javno objavljene posnetke in sicer :

Tekmovanje ekip NMP 2013 na

<https://www.youtube.com/watch?v=ymDKFju9pqI>

Tekmovanje ekip NMP 2014 na

<https://www.youtube.com/watch?v=p6rPYQCaQ8A&t=41s>

Tekmovanje ekip NMP 2015 na

<https://www.youtube.com/watch?v=aYWsbbvptIs&t=19s>

Tekmovanje ekip NMP 2016 na

<https://www.facebook.com/Reševalci/videos/1301327243271867/>

Tekmovanje ekip NMP 2017 na

<https://www.youtube.com/watch?v=GIBLb5WWpk&feature=youtu.be&fbclid=IwAR0d4xuSvqJM9TMSE6LL-rmCMBzbn-5zMNQrdaWnzAimYpJvQKvuNEqetQk>

Tekmovanje ekip NMP 2018 na

<https://www.youtube.com/watch?v=PBCmOfFSqnE&feature=youtu.be&fbclid=IwAR03lqfZwuKELaqbtREZRdaaiuBVcGSB4hke6soVcOEnc7qv8Kfv32W9Um0>

Tekmovanje ekip NMP 2019 na

<https://www.youtube.com/watch?v=vPUG-DOOloQ>

Tekmovanje ekip NMP 2022 na

https://youtu.be/CcPemM5_gYo

Tekmovanje ekip NMP 2023 na

<https://www.youtube.com/watch?v=Scf43W0hmDc>

Tekmovanje ekip NMP 2020 in 2021 ni bilo izvedeno zaradi pandemije COVID19.

Predsednik Sekcije reševalcev v zdravstvu

Thomas Germ



ZBORNICA ZDRAVSTVENE IN BABIŠKE NEGE SLOVENIJE -
ZVEZA STROKOVNIH DRUŠTEV MEDICINSKIH SESTER,
BABIC IN ZDRAVSTVENIH TEHNIKOV SLOVENIJE
Sekcija reševalcev v zdravstvu
Ob železnici 30a
1000 Ljubljana